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Jaké je plocha mezikruZi zadaného kruZnici vepsanou a opsanou pravidelnému 1994-thelniku,
ktery ma délku strany rovnu jedné?

@l’;LOHA
. Necht je dan trojihelnik ABC. Zvolme na iiseéce BC bod P riizny od bodd B a C. Usetka
AP protina kruZnici vepsanou trojihelniku ABC ve dvou bodech. Oznaime Q ten z nich,

ktery je bliZze k bodu A. Pro kterou volbu bodu P je pomér j?, minimalni?
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Necht M je vnitini bod trojahelnika Aj A3 A3. Pfimka M Aj, resp. M A,, resp. M A3 protina
protéjsi stranu trojihelnika v bodé By, resp. B3, resp. Bs. Jak je nutno zvolit bod M, aby
trojuhelniky A2 BiM, A3By M a Ay B3M mély stejnou plochu?

4. ULOHA

Necht body C a D dé&li na tfetiny t&tivu AB kruZnice k. Necht P je bod kruZnice k rizny od
bodft A a B. Pfimka PD resp. PC protina kruZnici k v bod& E resp. F. Pfimka EC resp.
F'D protinad kruZnici k v bod& G resp. H. Pfimka GF resp. HE protind tsecku AB v bodé
L resp. M. Potom |AL| = | BM|. Doka?te a pokuste se toto tvrzeni zobecnit pro elipsu.
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Necht trojihelnik ABC je rovnoramenny, |AB| = |AC|. Necht H je pata vysky v, a E je

pata kolmice spust&né z bodu H na pfimku AB. Necht M je stied tsetky HE. Pak jsou
pfimky AM a EC navzijem kolmé. DokaZte. :
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